



Сущность, эмоции, жизненная позиция - все в глазах!

Читайте по лицу - советуют китайские психологи, опираясь на древнее учение Siang Min. Основной источник информации о скрытой сущности человека - глаза. Они обеспечивают прямой доступ к внутреннему миру человека.

Глаза никогда не врут! Если, конечно, вам не назначил randevу Джеймс Бонд или the best исполнитель роли Остапа Бендера Юрий Синьковский из Русского драмтеатра на Кокшаге.

Желтоватый оттенок белка указывает на болезни печени. Красноватый - на потенциальную агрессивность. Если белок больше радужки - человек флегматичный, заторможенный в проявлении чувств. Женщина с такими глазами в постели бревноподобна. Темный цвет век, если, конечно, это не макияж, - свидетельство болезни почек или мочевого пузыря.

Если у человека большие и темные зрачки, значит он склонен к высокой степени ответственности и самопожертвования. Хотя без китайцев известно, что у такого человека просто банальная миопия (близорукость). Такой человек очень влюбчив, так как от его взора ускользают мелкие подробности внешнего вида. Компенсацией служит обостренная чувственность и душевность. Если такой мужчина пройдет в двух шагах от вас на следующий день после бурной ночи, проведенной с вами, не думайте, что он конченная скотина. Вполне вероятно, он мечтал о вас и ничего не замечал вокруг больше, чем обычно.

Женщины с карими глазами цвета чая очень открыты и понятны. Чем темнее зрачки, тем больший сексуальный голод испытывает их обладатель.

Светлые зрачки - указатель общительности, разума и... эгоизма. Так считают китайцы. Блондины и блондинки, а равно рыжие - для них, в силу национальной традиции и

мифологии, вообще порождение дьявола.

Большие глаза всегда считаются идеалом красоты. С ними связывают ум, силу, честность, теплоту, ранимость и сердечность отношений. В жизни такие люди не упускают ни единого шанса побороться за место под солнцем. Они стремятся всегда быть в центре внимания. Будь то работа, городская “маршрутка” или интимные отношения. Женщины с большими выразительными глазами используют их для стремительного прорыва вперед по карьерной лестнице, и не без успеха.

Маленькие глаза не совсем правильно считаются признаком зависти, подлости, упрямства, жестокости в стиле Фредди Крюгера или, по крайней мере, соседа по лестничной клетке. На самом деле таким людям просто свойственно не пускать посторонних в сферу личной жизни. Согласно китайской традиции, таким людям свойственны лояльность, аккуратность, целеустремленность и уверенность в себе. Однако они нетерпимы и способны мучить своих близких всевозможными капризами. В любви маленькие глазки ревнивы и несговорчивы, однако альтруистичны и несколько жертвенны.